

# АЗБЕСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. АЗБЕСТ, Свердловской обл.

3 ИЮН. 39 1

## Гастроли Свердловского драматического театра

С большим интересом и вниманием просмотрели асбестовцы спектакли «Павел Греков» и «Падь серебряная» в исполнении коллектива артистов Свердловского драматического театра. Большой зал Асбестовского дворца культуры им. А. М. Горького, где шли гастроли, был ежедневно переполнен. Пять спектаклей просмотрело около 5 тысяч человек.

«Павел Греков» — партийная пьеса — сыграла исключительное значение в жизни партийных организаций. На ярких, художественных образах, в частности, на образе Павла Грекова эта постановка учит партийных и непартийных большевиков, каким должен быть подлинный коммунист. В то же время пьеса воспитывает ненависть к врагам партии, учит, как надо разоблачать вражескую агентуру, показывает, к чему могут привести недобрые действия коммунистов-трусов, перестраховщиков, потерявших самое ценное качество большевика — большевистскую бдительность.

Пьеса «Падь серебряная», рисующая жизнь советских пограничников, жизнь защитников земли советской, жизнь, полную отваги и геройства, — была принята зрителем также с исключительным радушением. Самоотверженность пограничников, их готовность в любую минуту от-

дать жизнь за родину вызывают величайшую любовь зрителя — советского патриота.

Асбестовцам сравнительно редко удается смотреть хорошие спектакли. Постановки «Павел Греков» и «Падь серебряная» в исполнении Свердловского драмтеатра трудящимися Асбеста просмотрелись с огромным удовлетворением. Приезд Свердловского драматического театра явился для Асбеста большим культурным и весьма ценным мероприятием.

Об игре артистов мы говорить не собираемся. За нас об этом сказал сам зритель, горячо аплодирующий на игру абсолютного большинства артистов Павел Греков в исполнении артиста В. Н. Рылова, секретарь горкома Ковалев в исполнении заслуженного артиста РСФСР В. Г. Ордынского, Маша Ковалева в исполнении артистки Е. К. Амман-Дальской, все герои-пограничники, командиры и многие другие заслужили горячую симпатию публики.

На заключительном спектакле 1 июня зрители вынесли коллективу артистов Свердловского драмтеатра искреннюю благодарность за их приезд в Асбест и за прекрасное исполнение спектаклей.

Эту благодарность поддерживает вся общественность, все трудящиеся города Асбеста.

Г. Юхнин.